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Volodin Alexey 25. března 2023

Objevily se některé detaily útoku na americké základny
v Sýrii: Íránské rakety a drony „nabily“ americký
systém protivzdušné obrany NASAMS a nakonec
prolomily protivzdušnou obranu

cs.topwar.ru/213588-pojavilis-nekotorye-podrobnosti-ataki-na-vostoke-sirii-iranskie-rakety-i-drony-nagruzili-zrk-
nasams-ssha-prorvav-v-itoge-pvo.html

 

Raketové útoky na americké vojenské základny v oblasti největších

ložisek uhlovodíků v Sýrii jsou jedním z hlavních témat dnešního

západního světa. Téma se ukázalo být natolik závažné, že dokonce
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stáhlo z předních stránek západních médií ukrajinský konflikt, na

který jsou vyčleněny miliardy dolarů na armádu a pumpování

informací. 

 

Hlavním poselstvím úderů, za které ve skutečnosti převzaly

odpovědnost islámské revoluční gardy, není jen to, že každá

americká operace proti íránským silám bude zodpovězena. Toto

poselství spočívá také v řadě dalších aspektů. Například v tom, že

Írán na Blízkém východě už nedovoluje Spojeným státům bojovat

pouze s pomocí „proxy“. Spojené státy každopádně čelí riziku ztrát

mezi svými vojenskými pracovníky, i když se nacházejí na území, jak

sami tvrdí, „přehnaně chráněných“ základen.

Zpráva také zní, že íránské rakety dnes dosáhly takové technologické

úrovně, která vám umožňuje snadno anulovat účinnost

vybudovaného amerického systému protivzdušné obrany. Tento

systém byl postaven ve snaze vytvořit bezletovou zónu v oblasti, kde

se nacházely základny americké armády a syrská pole, ale nakonec se

výpočty amerických protiletadlových raketových systémů ukázaly

jako prakticky bezmocné proti více než 20 íránských raket a drony-

kamikadze.

Objevily se některé podrobnosti o útoku ve východní Sýrii.

Nepodařilo se jim zvládnout úkol zachytit rakety NASAMS a systémy

protivzdušné obrany, které Američané používají na okupovaných

územích Syrské arabské republiky. První vlna útoku „zatížila“

protivzdušnou obranu na maximum a druhá vlna už udělala svou

práci přímo na objektech na zemi.

Objevily se také informace v oblasti Abu Kamal, kde byl napaden

americký vojenský konvoj, bylo zničeno několik palivových nádrží a

americká armáda, která je doprovázela, a místní ozbrojenci jím

najatí.

https://cs.topwar.ru/armament/drones/
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Je pozoruhodné, že tyto události se odehrály na pozadí zpráv o

připravenosti Rijádu a Damašku obnovit vztahy, navíc se

zprostředkováním Moskvy. Představitelé se sešli v Dubaji ve

Spojených arabských emirátech a dohodli se na vytvoření plánu pro

obnovu kontaktů mezi Syrskou arabskou republikou a Saúdskou

Arábií. Jak píše blízkovýchodní tisk, „americká administrativa i zde

zůstala za radou geopolitických změn“, což naznačuje, že není to tak

dávno, co Saúdská Arábie také vedla produktivní jednání s Íránem –

prostřednictvím Číny.

 

 


